



ZOCCOLO Clasic

ZOCCOLO Clasic je tekutý dezinfekční přípravek s vysokou efektivitou dezinfekční účinnosti. Kombinuje vysokou dezinfekční účinnost glyoxalu a kvartérních amoniových solí se synergickým účinkem speciálních polyaminů a speciálního aldehydu k vytvrzení rohoviny paznehtu. Přípravek je šetrný k většině používaných materiálů v chovech jako jsou nerez ocel, barevné kovy, sklo, plasty a pryž.  Vyznačuje se velmi efektivním a rychlým dezinfekčním účinkem a zlepšuje strukturu rohoviny.  ZOCCOLO Clasic má velmi ekonomické použití, na běžnou dezinfekci a čištění je optimální použití pouze 3% roztoku. Povrchy, které po dezinfekci přijdou do styku s potravinami, krmivy je nutné před opětovným užíváním důkladně opláchnout vodou.

Základní informace: 
ZOCCOLO Clasic Byl vyvinut speciálně pro aplikaci „dezinfekce a čištění paznehtů skotu a ovcí“ koupelí v lavážní vaně či lokálním postřikem. Může být však použit na širokou škálu aplikací v zemědělství, zejména pak dezinfekci ploch a povrchů v chovech zvířat. Lze jej používat i při nízkých teplotách okolního prostředí. Je účinný po celý rok. Vytváří stabilní roztok i při ztížených podmínkách.
ZOCCOLO Clasic se vyznačuje baktericidní, fungicidní a levurocidní účinností.
Pro získání více informací o mikrobiologické účinnosti a expoziční době kontaktujte našeho odborného zástupce.


Návod k použití:
Pracovní roztok se připraví zředěním vypočteného množství přípravku ve studené nebo vlažné vodě. Během přípravy krav na dojení doporučujeme ostříkat paznehty a prostor mezi nimi čistou vodou, případně nechat zvířata projít vanou s vodou. Dezinfekční vany doporučujeme umístit blízko východu z dojírny pro maximální efekt přípravku. Volba aplikace záleží na způsobu ustájení dojnic a na podmínkách, které vykazuje dané prostředí.

Při běžném, preventivním použití: do koupacích van, nebo rohoží namíchat koncentraci 3-5 %. Roztok vy měníme po vykoupání 200 krav, při silném znečistění je vhodné vyměnit roztok dříve.

Doporučujeme koupat alespoň 2krát měsíčně.








· Ošetření při zvýšeném výskytu onemocnění kopyt a paznehtů: do koupacích van, nebo rohoží namíchat koncentraci 5 %. Koupat 5 po sobě následujících dní, poté snížit koncentraci na "Běžné preventivní použití", tj. na 3 %-ní roztok přípravku ZOCCOLO Clasic
· Lokální ošetření postřikem: Aplikovat 10%-ní roztok pomocí ručního postřikovače, na předčištěné paznehty kopyta. Poté opět pravidelně koupat.

Doba expozice přípravku: 30 minut nebo do zaschnutí

· Přípravek je možné použít i k manuální dezinfekci zejména velkých ploch a povrchů pomocí postřiku. Především pro dezinfekci v chovech zvířat, zejména pro turnusovou dezinfekci stájí a hal.
· Pracovní 3 %-ní roztok se aplikuje mokrou cestou, tj.  postřikem. Přípravek se používá bez přítomnosti zvířat. 

Při přípravě a použití roztoku používejte vždy vhodné ochranné pracovní pomůcky. Nemíchejte s žádnými jinými čistícími či dezinfekčními přípravky. Povrchy, které po dezinfekci přichází do styku s potravinami, vodou nebo krmivy, opláchněte řádně vodou.

Technická specifikace:
	Vzhled: kapalina
	Hustota (25 °C): 1,05 – 1,06 g/cm³

	Zápach: charakteristický
	Rozpustnost ve vodě: zcela rozpustný

	Hodnota pH: cca 11,2 (10% roztok)
                        
	Barva: bezbarvý 

	Hořlavost: nehořlavý
	Skladovatelnost: 2 roky od data dodání

	
	




Balení:                                      
Kanystr 10 l                              Kanystr 25 l                                       Kanystr 50 l  
IBC 300 l			IBC 1000 l




Veškeré produkty společnosti 4D Chemicals s.r.o., které jsou chemickou směsí nebo nebezpečnou chemickou směsí, jsou řádně klasifikovány, značeny a vybaveny bezpečnostními listy v souladu s chemickým zákonem a příslušnými předpisy v rámci EU. Všichni uživatelé produktu společnosti 4D Chemicals s.r.o. jsou ze zákona povinni seznámit se s technickým a bezpečnostním listem příslušného výrobku a zajistit tak správný postup pro používání, skladování a manipulaci s výrobkem. Naše ústní a písemná technická doporučení, která předáváme s nejlepším vědomím, nemohou postihnout veškeré detaily a podmínky příslušné aplikace a ve vztahu k právům třetích osob neosvobozují uživatele od vlastních zkoušek a testu. Proto je uživatel povinen provést testy a zkoušky pro jednotlivé aplikace tak, aby vyloučil veškerá rizika spojená s aplikací chemické směsi, zejména pak nebezpečné chemické směsi, neboť tyto aplikace a jejich podmínky jsou mimo naše kontrolní možnosti. Společnost 4D Chemicals s.r.o. ručí za deklarovanou kvalitu svých výrobku a vlastnosti popsané v technických a bezpečnostních listech.
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